

Добрый день уважаемые участники и гости конференции!

Очень рад всех видеть накануне нового учебного года. Это подходящее время для того, чтобы мы подвели итоги прошедшего учебного года и поговорили о том, какие задачи нам предстоит решать в новом учебном году.

Начну с задач, которые были поставлены Президентом и Правительством Российской Федерации, а также Главой Республики Хакасия — Председателем Правительства Республики Хакасия В.М. Зиминим.

Прежде всего, это обеспечение достойного уровня заработной платы работников сферы «Образование», снижение очередности в детские сады, развитие системы выявления и поддержки одарённых детей, обеспечение содержания зданий и сооружений образовательных организаций.

Благодаря совместной работе Администрации города Черногорска с Правительством Республики Хакасия и Министерством образования и науки Республики Хакасия нам удалось выполнить взятые на себя обязательства.

Вопрос о повышении уровня оплаты труда работникам образования в течение текущего учебного года был приоритетным.

Повышение заработной платы работникам образования в текущем учебном году прошло в два этапа:

- Первый этап: повышение базовых окладов педагогам дополнительного образования и педагогическим работникам общеобразовательных школ на 12% с 01.09.2013 года.

- Второй этап: повышение базовых окладов педагогическим работникам и младшим воспитателям дошкольных образовательных организаций на 10% с 01.01.2014 года.

Таким образом, уровень средней заработной платы педагогических работников образования по состоянию на 01.06.2014 года составил:

педагоги дополнительного образования - 17914 рублей;

педагогические работники общеобразовательных школ – 31469 рублей;

педагогические работники дошкольных образовательных организаций – 22705 рублей;

младшие воспитатели дошкольных образовательных организаций – 12763 рублей.

Уважаемые педагоги! Хочу отметить, что повышение заработной платы должно сопровождаться и ростом качества образовательных услуг –это главная наша задача в сфере образования.

Не первый год мы продолжаем заниматься решением важнейшей социальной проблемы – ликвидация очередности в дошкольные организации.

В городе разработана и утверждена постановлением Администрации города Черногорска от 16.05.2013г. № 1308-П поэтапная Программа («дорожная карта») ликвидации очередности в дошкольные учреждения.

Выполнение мероприятий «дорожной карты» осуществляется в рамках реализации государственной и муниципальной программ развития образования.

Итогом реализации мероприятий «дорожной карты» является ликвидация очередности в группы полного дня детей в возрасте от 3 лет и старше.

Неизменным остаётся курс Администрации города на создание условий для творческого роста и самореализации детей.

В городе сложилась определенная система по поиску и поддержке талантливых детей в сфере образования и подтверждением этого являются достижения учащихся в олимпиадах и конкурсах. Отмечу, что Черногорск в числе лидеров в Республике Хакасия по числу победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников.

Развитие системы образования является приоритетным направлением в работе Администрации города. На протяжении трех лет в городе успешно реализуется муниципальная программа «Развитие образования в городе Черногорске (2012-2015 годы). Бюджет программы ежегодно увеличивается. В 2014 году он составил 187 млн. 552 тысячи рублей. В структуре расходов по статьям экономической классификации наибольший удельный вес занимает отрасль «Образование». Доля расходов на образование в городском бюджете на 2014 год составила 63 % или 790 млн.158 тысяч рублей. Наиболее весомая доля в этой группе принадлежит расходам на оплату труда. Что касается остальных статей экономической классификации, к сожалению, бюджетные средства крайне ограничены. Поэтому на подготовку образовательных организаций к новому учебному году Администрация города смогла выделить 4 млн. 720 тысяч рублей, из них 3 млн. 102 тысячи рублей средства города.

В рамках реализации республиканской программы «Энергосбережение и повышение энергоэффективности в Республике Хакасия на 2010-2015 годы и на перспективу до 2020 года» проведен капитальный ремонт отопительной системы в детском саду «Журавушка», частично будут заменены деревянные оконные блоки на пластиковые в школе № 5.

Реализация ведомственной программы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в образовательных организациях города Черногорска на 2010-2015 годы» позволила выполнить ремонт фасада здания детского сада «Белочка» и произвести частичную замену деревянных оконных блоков на пластиковые в школе № 3.

За счет средств бюджета города восстановлена вентиляционная система пищеблока в школе № 20 и в гимназии, проведен ремонт ограждения в лицее, восстановлен энергетический кабель в детском саду «Сказка», частично произведена замена электропроводки в школе № 1,9, гимназия.

Уважаемые участники конференции! Хочу отметить, что 2014 год –очень сложный год для местного бюджета. Доходные источники крайне ограничены. И не смотря на дефицит бюджета города, подготовка образовательных организаций к новому учебному году прошла успешно. Все образовательные организации готовы к приему детей.

Пользуясь случаем, позвольте поблагодарить руководителей общеобразовательных организаций, заведующих дошкольными образовательными организациями, руководителей организаций дополнительного образования за хорошую подготовку образовательных организаций к новому учебному году.

Благодаря Вашей высокой ответственности, умению правильно организовать работу коллективов, ремонт в школах, детских садах и организациях дополнительного образования проведен своевременно и с хорошим качеством.

И в заключении, уважаемые участники и гости конференции, несколько слов о Едином государственном экзамене.

На протяжении ряда лет выпускники города Черногорска, демонстрируют стабильно высокие результаты на Едином государственном экзамене. В рейтинге муниципальных образований по всем предметам по среднему тестовому баллу на Едином государственном экзамене город Черногорск четвертый год подряд занимает 1 место.

Уважаемые работники системы образования! Позвольте выразить Вам слова признательности за высокую организацию и проведение Единого государственного экзамена, за качественную подготовку выпускников к государственной итоговой аттестации и вручить благодарственные письма.

Всех благодарю за внимание! Желаю дальнейших успехов в реализации самых смелых проектов, плодотворного сотрудничества в решении общих проблем, новых высот и достижений!